novotechnik

Siedle Group
UZ7RFaXx—4
Ya—hAO—954 7
T/TS YU—X
TR/TRS ¥U—X

¥R FIr—3Y

B CONERET 1 8mmx 18mm SBIE  HlE T

-1 BelDERHS - BIERLERE (AL - UNVNEE - S5 - AR )
BNEUZ7UT < +£0.05% HERMTT S REEE

HEDIRUFEE -+ 0.002mm CEERE

- TwTaOvREIk (T/TS) - SERERHEA

U= 2TUVIARE (TR/TRS)

-2 G CREF AN U D E

- —REVEFEIRAIE FIWI (TR/TRS Ddr)

- MHEEE. MiHRED

T BULLIFORTT—TEIR

CKEBRAIGHISRVEHRR—)LRTUVJ1ES (T/ TSDd)

- ERENEICHIL ~ 10m/s (T/TS D)

- BPRCESUEDBZNGL. BEXFOJE) (BE/ 8/ 9HTE1VU—X
BIOBWFE GEEMIY) DOLS1IVU—XERIDT—5Y—hesREEL

Tv2a0vRER—IVAYTUVIZBATCET UG bSYRAT 12— —CRAIEABICTETERIORDZENSDZERZIRITL.
IFHOSHIFBRIEZTTREICUE T o BRFERETORMIE, (FEOYROMmHICHH N7 UV I ICRSRIFTT

U=V ATV TIATDIFE. NXFPUVIICED, ALFREFDITYITU—DRAF v HICRETHOREMDD S, OYNERICH TS
KEABEBHZRINT DT ENTEFRT, BRERIIIIFTIVTYar— (FPUT%H). FeldF 7 T2AVBREEZEER<IEE L,

Er]
st I\ T P IV==O L AIMgSI. )b A ML

{EEIOVR : ATV UAHH 1.4305 / AlISI 303

MBIt E—TH—RfrE 8 M2.5x6(TR/TRS Md+ )
B SEEEOTREIL T 52 T 2xZ7-45 BKRU 4x V25— M4x10 DIN EN I1SO 1207 ((FE5R)
f~ILD BA 140 Ncm
NPT @ DU 954 RXFPUV S
IR T BEMHTISAF VY
DA )\— SEEVIVF I H—DA)—, ISAN—HE
BRERT—JIU 7—7)b 3x0.14mm2 (AWG 26). PVC, ¥—JUR, L=2 m /M8 JxU%5—x1. 3EY/M16 2x245—x0.75 (IEC 130-9). 5V
JO—JFvT ARSI M2.5 EEABLEBR—IVERATCRAT VUM (MREER TR/ TRSOH)
M—=ILHvTIUVT A=)/ RTL—NINREDD D DB ER—)U (FREER T/ TSDd)
T —4 (T/TSYU—X)
AT T/TS-0025... T/TS-0050... T/TS-0075... T/TS-0100... T/TS-0150...
A WERESRES)
JI\DIVIDESE (FTEA+] mm) 63 mm 88 mm 113 mm 138 mm 188 mm
FEmpBESIE (A B £ 1.5mm) 30 mm 55 mm 80 mm 105 mm 155 mm
g8 (U—J)U/ x0T —{1#%) 140/86¢g 160/107g 170/132¢g 190/150g 220/190g
a Dy I T0A ) \—REEFOVRES 35g 43g 52g 58g 748
EES. KF <0.3N
BAR—ILAvIU T DZEL + 1mm QT4 Tk, + 25 0REF vk
wr>—4 (TR/ TRSYU—X)
5.7 TR/TRS-0010... TR/TRS-0025... TR/TRS-0050... TR/TRS-0075... TR/TRS-0100...
A WERESRES)
JN\OIIDESE HEA+1 mm) 48 mm 63 mm 94.4 mm 134.4 mm 166 mm
BB EEE A B £ 1.5mm) 15 mm 30 mm 55 mm 80 mm 105 mm
TS5y SW-10 (313% C) 7 mm 12 mm 12 mm 12 mm 12 mm
IRAEICHITE Ty y10vRDRE (D) 6 mm 32 mm 32 mm 32 mm 32 mm
g8 (U—2J)U/ ARI5—{1#F) 80/- g 120/74 g 150/100 g 180/128 g 200/150 g
DA )= EFOVNESE 18 g 25 g 36 g 48 g 57 g
BMESH. KF sk / f@)\) <35/5N <25/5N <2b5/5N <25b/5bN <25/5N
TURANYTEIEN =A BN
RAENERIRE " 20 Hz 18 Hz 14 Hz 11 Hz 10 Hz

¥ FT=HYEERLT TV =230 [TJO-JFvI7vT] #B8RUTCWVET,

Page 1



novotechnik

Siedle Group

FENERE T/TS YU—X

P/N AT ESHAIEERE BRUER = PUF o

400023202 T-0025 0..25 mm Cable <+ 0.2 WFS WRESAT
400023203 T-0050 0 ..50 mm Cable <+0.15 %FS WRIAT
400023204 T-0075 0..75 mm Cable <+0.1 %FS WEIAT
400023205 T-0100 0 .. 100 mm Cable <+ 0.075 %FS WRIAT
400023206 T-0150 0..150 mm Cable <+ 0.075 %FS WRIAT
400107032 TS-0025-101 0..25 mm Connector M8 <+ 0.2 WFS WRESAT
400107035 TS-0050-101 0 ..50 mm Connector M8 <+0.15 %FS WRIAT
400107038 TS-0075-101 0..75 mm Connector M8 <+ 0.1 %FS WRIAT
400107040 TS-0100-101 0 .. 100 mm Connector M8 <+ 0.075 %FS WRSAT
400107042 TS-0150-101 0 .. 150 mm Connector M8 <+0.075 %FS WRIAT
400023232 TS-0025 0..25mm Connector M16 <+ 0.2 %FS WEIAT
400023233 TS-0050 0 .. 50 mm Connector M16 <+0.15 %FS WRIAT
400023234 TS-0075 0..75 mm Connector M16 <+ 0.1 %FS WRSYAT
400023235 TS-0100 0 .. 100 mm Connector M16 <+ 0.075 WFS WRESIAT
400023236 TS-0150 0..150 mm Connector M16 <+0.075 %FS WRIAT
400023207 T-0025-1 0..25 mm Cable <+0.1 %FS

400023208 T-0050-1 0 ..50 mm Cable <+0.1 %FS

400023209 T-0050-05 0 ..50 mm Cable <+ 0.05 %FS

400023213 T-0075-05 0..75 mm Cable <+ 0.05 %FS

400023214 T-0100-05 0 .. 100 mm Cable <+ 0.05 %FS

400023215 T-0150-05 0..150 mm Cable <+ 0.05 %FS

400107033 TS-0025-1-101 0..25 mm Connector M8 <*+ 0.1 %BFS

400107037 TS-0050-1-101 0 ..50 mm Connector M8 <+0.1 %FS

400107036 TS-0050-05-101 0..50 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

400107039 TS-0075-05-101 O .. 75 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

400107041 TS-0100-05-T01 O ... T00 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

400107043 TS-0150-05-T01 O ... 150 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

400023237 TS-0025-1 0..25 mm Connector M16 <x0.1 %FS

400023238 TS-0050-1 0..50 mm Connector M16 <+ 0.1 %FS

400023239 TS-0050-05 0..50 mm Connector M16 <+ 0.05 %FS

400023243 TS-0075-05 0..75mm Connector M16 <+ 0.05 %FS

400023244 TS-0100-05 0 .. 100 mm Connector M16 <+ 0.05 %FS

400023245 TS-0150-05 0..150 mm Connector M16 <+ 0.05 %FS
EXICEFENS 7 7YY

< SAEERIREIR O 5 T 2XZ2-45 BKRU 4x U5 - M4x10DIN EN ISO 1207

cM=)LhvTUT

Page 2



novotechnik

Siedle Group
FEXAEER TR/TRS YU—X

P/N 47 BRHYRIEEE BRUIER B =T

400023260 TR-0010 O..170mm Cable <*+0.25 %FS WRSAT
400023261 TR-0025 0..25 mm Cable <+0.2 %FS WS AT
400023262 TR-0050 0 ..50 mm Cable <+0.15 %FS WRESAT
400023263 TR-0075 0O..75mm Cable <+ 0.1 %FS WRIAT
400023264 TR-0100 0..100 mm Cable <+ 0.075 %FS WRIAT
400107044 TRS-0010-101 O..170mm Connector M8 <*+0.25 %FS WRSAT
400107045 TRS-0025-101 0..25 mm Connector M8 <+0.2 %FS WS AT
400107047 TRS-0050-101 0..50mm Connector M8 <+0.15 %FS WESIAT
400107051 TRS-0075-101 0..75mm Connector M8 <+ 0.1 %FS WRIAT
400107053 TRS-0100-101 0 ... 100 mm Connector M8 <+ 0.075 %FS WRIAT
400023271 TRS-0025 0 ..25 mm Connector M16 <+ 0.2 BFS WRIAT
400023272 TRS-0050 0 ..50 mm Connector M16 <+0.15 %FS WS AT
400023273 TRS-0075 0..75mm Connector M16 <+0.1 %FS WRIAT
400023274 TRS-0100 O ... 100 mm Connector M16 <+ 0.075 %FS WRIAT
400023265 TR-0025-1 0 ..25 mm Cable <x0.1 %FS

400023266 TR-0050-1 0 ...50 mm Cable <+ 0.1 %FS

400023267 TR-0050-05 0 ..50 mm Cable <+ 0.05 %FS

400023268 TR-0075-05 0..75mm Cable <+ 0.05 %FS

400023269 TR-0100-05 0 .. 100 mm Cable <+ 0.05 %FS

400107046 TRS-0025-1-101 0O ..25 mm Connector M8 <x0.1 %FS

400107050 TRS-0050-1-101 O .. 50 mm Connector M8 <+ 0.1 %FS

400107049 TRS-0050-05-101 0O ... 50 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

4001070562 TRS-0075-05-101 O ... 75 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

400107054 TRS-0100-05-101 O ... T00 mm Connector M8 <+ 0.05 %FS

400023275 TRS-0025-1 0 ..25 mm Connector M16 <x0.1 %FS

400023276 TRS-0050-1 0 ..50 mm Connector M16 <+0.1 %FS

400023277 TRS-0050-05 0 ..50 mm Connector M16 <+ 0.05 %FS

400023278 TRS-0075-05 0..75mm Connector M 16 <+ 0.05 %FS

400023279 TRS-0100-05 0 .. 100 mm Connector M16 <*0.05 %FS
EXICEFENS 7 7YY

cBEOBEIE T 52T 2xZ2-45 BKXU 4x ¥V F—=xT M4Ax10DIN EN ISO 1207
- JO—JFvT

Page 3



novotechnik

Siedle Group
ER T/TS
=2 M16 x5 — - M8 IxRUY—
#
18
E“ o E: Rﬁ
i L
1! H
i T
% :
@ 1
g - 2~ g ¥
o) i e ]
“* Tt : t : r : : ; : ]
/Yty Yooy ¢l
Z-FTI-BO4
M4 <
K
g
- ]
3 |||' N I |||E || [I ' ||
T T i
s AF1D L1 L]
E I
2 A | E
el [eFHe
| N
— 2
y __,.-“'ﬂb— JILE 2m
= —= — =
NG B @ Bl
= I ! I
.
ok
L i ME 5
2.8 *?
40

CAD F—%I(E s URL oL TL T,
www.novotechnik.de/en/download/caddata

Page 4



=)

26,8

29

| —>—TJ)U& 2m

12

@

I_—Ir
L=

2ap""

el

AF1D
L~

40

M16 ORI 5 —
S
+

245

-
L=

novotechnik

Siedle Group
“EE TR/TRS
M8 ORI &5—
1
P ﬁ
(%]
e B+
I
.I- ;
]
] g°
_+_ r

34.2

il
-

CAD F—%I(E s URL oL TL T,
www.novotechnik.de/en/download/caddata

Page 5



novotechnik

Siedle Group
il —4 T/TS

947 T/TS-0025... T/TS-0050... T/TS-0075... T/TS-0100... T/TS-0150...

BB AIERE (Electrical measuring range) 0..27 mm 0..52 mm O..77 mm 0..102 mm 0..152 mm

TARAIER (Defined electr. measuring range) 0 ..25 mm 0 ..50 mm 0..75 mm 0O .. 100 mm 0 .. 150 mm

+77 (Output) DES

T8I, (Resistance value) 1kQ 5kQ 5kQ 5kQ 5kQ

HHis%= (Resistance tolerance) + 20 %

851 —77U5 ¢ (Independent linearity) <+0.2 %FS Prefversion  <£0.15 %FS Pref. version <+ 0.1 %FS Prefversion  <£0.075 %FS Prefversion <£0.075 %FS Pref.version
<*+0.1 %FS <*+0.1 %FS <+ 0.05 %FS <+ 0.05 %FS <+ 0.05 %FS

<+ 0.05 %FS

#ORUEE (Repeatability) <+0.002 mm

#RISVER (Recommended operating wiper current) <1TuA

BATZVER (#EE) (Max wiper current in case of malfunction) 10 mA

SAMHAERE (Max. supply voltage Ub) 42 \V/DC

SBERUTN (Effective temp. coefficient of typ. 5 ppm/K

the output-to-applied voltage ratio)

53K (500 VDC) (Insulation resistance) >10MQ

#8477 (500 VAC, 50 Hz) (Dielectric strength) < 100 1 A

ERERET—% (Environmental Data)

BAEERE (Max. operational speed) 10 m/s

IxE) IEC60068-2-6 (Vibration) 20 g, 5 .. 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

&% |[EC 60068-2-27 (Shock) 50g, 11 ms

#€2->Z DIN EN 60529 (Protection class ) P40

#ERE (Operating temperature)

-30 ... +100° G, -30 ... +85° C (OxJ%5— M8)

ETE (Operating humidity)

0..95 % RH (#BEFEECL)

FHm (Life)

> 1 REIDEE

BeaeZ 2 (Functional safety)

Z2EEVAT LATOIHERDERICOVT, UIN—hhEFEEFER—VEaDhELEE ),

No—EUT (Traceability)

FATINIVIDIUF7IVES BTV IS RIUEET /Y —JVIR—R/ADESE) W F

BE:

CDTF—=FY—= R TEESNTVDUZPUT 1. Fn, BERBDINCDEIE. DA/(—[CRENICBEAHHD D TLEL (DFD <1 1 A) DESFEL

CTERASN YT —ICH UL TCODHFEH T,

EiDEID=T

=5 G=2N M8 JxRI5— M16 JRI5—
Kt 1 *® >3 EV

i 2 (557 Zin E> 4 g2

Bt 3 I=] E >3

27N — — E> 4

2] — — E>Y5

Ok LT DA RFIEDTIE |
AN - BT 3 DEHEEE Ub
TR i 1 DEHEEE Ub

OSSN
1

Page 6



novotechnik

Siedle Group

i —% TR/TRS

947 TR/TRS-0010... TR/TRS-0025... TR/TRS-0050... TR/TRS-0075... TR/TRS-0100...

EBLMAIER (Electrical measuring range) O..12mm 0..27 mm 0..52mm 0..77 mm 0..102 mm

TEARAIER (Defined electr. measuring range) 0..10mm 0 ..25 mm 0 .. 50 mm 0..75 mm 0 .. 100 mm

+77 (Output) DESE

T8I, (Resistance value) 1kQ 1kQ 5kQ 5k0 5k0

22 (Resistance tolerance) + 20 %

851 =775« (Independent linearity) <+0.25 %FS Prefversion <02 %FS Pref. version  <+0.15 %FS Pref.version <£0.1 %FS Prefversion <+ 0.075 %FS Pref.version
<*+0.1 %FS <*+0.1 %FS <+ 0.05 %FS <+ 0.05 %FS

<+ 0.05 %FS

BORUEE (Repeatability) <+0.002 mm

#RISVER (Recommended operating wiper current) < 1 u A

BAJTVER (#EE) (Max wiper current in case of malfunction) 10 mA

SAMHAERE (Max. supply voltage Ub) 24 VDC 42VDC 42VDC 42VDC 42VDC

SBERUTN (Effective temp. coefficient of  typ. 5 ppm/K

the output-to-applied voltage ratio)

#E53EH (500 VDC) (Insulation resistance) > 10 M Q

#8477 (500 VAC, 50 Hz) (Dielectric strength) < 100 A

ERERET—% (Environmental Data)

=) IEC60068-2-6 (Vibration)

20 g. 5 .. 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

&E IEC 80068-2-27 (Shock)

50g, 11 ms

#E€2-7Z DIN EN 60529 (Protection class)  IP40

MERE (Operating temperature)

-30...+100°C, -30 ... +85° C (OxI¥— M8)

#;MEEE (Operating humidity)

0..95 % RH (fEFECL)

Fan_(Life)

> 1 BEO#=

¥BEZ 2 (Functional safety)

ZEEEI AT LATOIHBRBDOFERICOVT, TIR—MREFHZGEFEHVGHLELEE .

~No—HEUT ¢ (Traceability)

FATINUVIDIUTIVES  toI =7V JUBKIUBEET /T —JVIR—X /hD#E) T

BE:

CDTF—=FY—= R TEESNTVDUZPUT 1. Fn, BERBDINCDEIE. DA/(—[CRENICBEAHHD D TLEL (DFD <1 1 A) DESFEL
CEATND Y —ICRHUTDHERM T,

EiDEID=T

=5 G=2N M8 JxRI5— M16 JRI5—
Kt 1 *® >3 EV

i 2 (557 Zin E> 4 g2

Bt 3 I=] E >3

27N — — E> 4

2] — — E>Y5

Ok LT DA RFIEDTIE |
AN - BT 3 DEHEEE Ub
TR i 1 DEHEEE Ub

OSSN
1

Page 7



Page 8

4-03

10°°°

135

05"
2403

210

novotechnik

Siedle Group

L I0):Ti0)
T/TS/TR/TRS

Z-FTI-BO1

BOFo5T7 4D

XIMEMAXIO - 4.8 TFHOE
& PIV="9 L, LA

P/N 4T

400059010 Z-FTI-BO1

Z-R50 (TR/TRS A)
HRIM2BZNUCHMITHO—5— Y

N1
=) f{Ls
P/N 14T

400005678 Z-R50



Page 9

18,5

374

J
SLOX9IW ———

8'0¢

¥~

1=
2=%
3=%
4=7%
5 =
6=
1=
2=%
3=1%
4=7%
5 =
6 =1

o) @)

novotechnik

Siedle Group

ARII—=VATL M16
T/TS/TR/TRS

EEM-33-26
M16x0.75 BREXARXIARIT—. B E.
A= BT —T)UdE. —)URFE,
IP67. #—T2IT R
5 M16 ORI —EBEHED B TER
> 6 GN HOBEWVTWVET
TJSOME  PUR
T=J)b¥—R PUR, @=&XKX 6 mm

-5 ...+ 70°C (%)

-20 ..+ 70°C (E®E)
—RHg PVC. 6x0.25mm?

P/N 47 R&

400056126 EEM-33-26 2m

EEM-33-27
M16x0.75 BREXARXARIT—. 6K,
7O BT —=TIUSE. I—IURRGE,
IP67. #—T2IT R
5 M16 OxoYEBHFEDETER
E> 6 GN HOBEWVTWVET
Jo5O#E  PUR
T=J)b¥—X PUR., =&KX 6 mm

-5 ..+ 70°C (%)

-20 ..+ 70°C (E&E)
—Rfg PVC. 6x0.25mm?

P/N 47 13l

400056127 EEM-33-27 2m

EEM-33-76

M16x0.75 BRaARIRIT—. BV,
A= Y TUV TN, [BAIEIRFAE.
V—)URIE IP67

TSOMB  CuzZn 2w )LXvEF

-40 ... +95°C
DAV—5—=T 4 .6 mmDFE PG7
&=A 0.75mm?
P/N 47

400005614 EEM-33-76

EEM-33-77

M16x0.75 BREGARIRIZT—. BV,
PO RYTIVIT TN [FAIEHFRE.
—)URIE, IP67

TSOME  CuZn Zwr)LXv=

-40 ... +95°C
DA Y—5'—=T 4 .6 mm DFE PG7
&=A 0.75mm?
P/N 47

400005615 EEM-33-77



IP67 | (REISAIPG7

IP68 | (RFEISAIPGS

Page 10

L
W6x075.

=

i~

8215

35

()

M16x0,75
i
1
31
——
, H =
A
—LL Y
@175

-z RSy IF T—0
B o) PINT=Y3
BROY—IURYZT L\ BULCVWET
A, =5
e UL R
e BN

novotechnik

Siedle Group

ARII—IRATL M16
T/TS/TR/TRS

EEM-33-71

M16x0.75 BREARIRIT—. B,
AL—b, By TUVTF b, [FAISIHFAE.
—IUMIE. IP40

TSOME  CuZn Zwi)bXwvE
40 ...+85°C
DAV—5'—Y 4 .6 mm DFEERA 0.75mm?

P/N 5147

400005612 EEM-33-71

EEM-33-70

M16x0.75 BRaARTIRIT—. BV,
ARU—b BTV TFubh FAFEIHRFRIE.
>—)UNEL. IPB7

TSIOME  PA
40 ... +95°C
DAVv—4—J 4 .. 6 mmDgEaRA 0.75mm?

P/N 547

400005611 EEM-33-70

EEM-33-72

M16x0.75 BREARXIRIT—. B,
TI). ByTVVTF b [FAREIHRFRE,
>—JUNEL. 1P40

TSOME  PA
40 ..+ 85°C
DA Y—5—Y 6 .. 8 mmDBERA 0.75mm?

P/N 547

400005613 EEM-33-72

' AN | CAN-Bus




s

9.6
MBX 1

I Tows

096
M8 X 1 F
f «©
o
@

novotechnik

Siedle Group

ARII—IAFL M8
T/TS/TR/TRS

EEM-33-56/58/60

M8x1 BREAXRIRIT—, 3,

A—b. BET—JIU4E. =)

RffE, IP67. 7—TVIUR

Jo5OME  TPU

=LY —2Z PUR. ¢ =8k 6mm
-40..+90T

U—RAR PP, 3x 0.34 mm?

P/N 547 R&

400005602

ot

»ow—
Il
18 TH

Ll
04“‘
-
I

400005604
400005606

EEM-33-56 2m
EEM-33-58 5m
EEM-33-60 10m

EEM-33-57/59/61

M8x1 SR X R ARTT—, 3.

7). RET—JIUGE. =)

Rt IP67. A—TJVI VR

Jo5OME  TPU

T—=J)b¥—R PUR. ¢ =f&A6mm
-40..490T

U—RHR PP, 3x 0.34 mm?2

P/N 547 R<

o

L
eh
—k
»w—
[T
B

400005603
400005605
400005607

EEM-33-57 2m
EEM-33-59 bm
EEM-33-61 10m

EEM-33-64/66/68

M8x1 BREXRIRIT—, 3,

AbL—b. BT —DIUEE. =)

RigL. IPB7. =TI VR

TS5OME  PA

T—=J)b—R PUR, ¢ =f&A6mm
-40..490T

U—biz PP, 0.34 mm2

P/N 547 R

) (] (@)[C] o

400005619
400005643

EEM-33-64 2m
EEM-33-66 5m
EEM-33-68 10m

188 EEM-33-65/67/69

098 4 M8x1 BREARXIRIT—, 3/,
7). BET—JIUGE. V=)
RigL. IPB7. =TI VR
TJo5OME  PA

o

»w—
Il
18 TH

IP68

IP67

REISAIPB7

REI SR IPE8

Page 11

BN
()| S
B&o
e
@ ==
AL

=2V h

T—=J)b—R PUR, ¢ =&A6mm

U—biz

-40..+90C
PP, 0.34 mm?

—

oo (o) (@] €]

P/N

47 R&

400005618
400005620

400005644

EEM-33-65 2m
EEM-33-67 5m
EEM-33-69 10m

Eﬂ?“'{‘ CAN-Bus



Page 12

79mm

j— | %osmm |

Ry TNRU—)UNDEDAF, 18 35mm M|ll

1FEMX RIEX

79mm

i i
oo | %smm ]

: ] wo o
Ny TINYRU—IUNDEDASF, 18 35mm o

novotechnik

Siedle Group

ESTIRE
T/TS/TR/TRS

MUP-080

BELIEE, BEFEFERLIZRAI
JRPHEOBVERN-Y 3>, FHERT,
FHET -5 BlET—5Y—b (MUP-080) %Z
ZRUCLEEL,

P/N 5147 HAh

400054220 MUP-080-111  0..10V
400054221 MUP-080-113  4..20mA

MUP-110

BEFFERLES, PORFIER) U TRETLE.
BREROERCED S THRTEE.

VR MIA X, ERT—5 & BlgT—52—b
(MUP-110) ZZ2BULTLEEL,

P/N 547 HAh

400054010 MUP-110-0 0..20mA
400054011 MUP-110-1 0..10V
400054014 MUP-110-4 4..20 mA

MUP-160

BEFFERLES, TORFIER) U TRETRE,
BRIMEROERICEDS FHATEE. LNy I
B JVNI ML, BT —51& BT —5Y—
b (MUP-160) ZZBUTLZEL,

P/N 547 A
400054060 MUP-160-0 0..20 mA
400054061 MUP-160-1 0..10V

400054064 MUP-160-4 4 .20 mA

MUP-400

IARERREEDEERET « —F 1 U8,

VDB TREERSCEBEL . ALNZ Y i
Bb. FelFE U THAEE,

FET -5 BTy —b (MUP-400) %Z
SRUCLEEL,

P/N 547 ik

400054201 MUP-400-01 Z\"]
400054202 MUP-400-11 &b



$8—
e R i
f 042
‘ ] @ @
s @ | BB
[ A
6|14
64
1FEX JRILIEL
96mm 90.5mm.
[ 3958 s
MR
fAIER
ﬁl@émm— 1 19mm_|
JNRIVRFHR 0.5mm

novotechnik

Siedle Group

[EEER
T/TS/TR/TRS

MUK-350

BERN\DIVIADEFHER. BATHEATE
FY, TORER/VTHEDRE,

FHT—5 & BlET—5Y—b (MUP-350) %Z
SRUTLEEL,

P/N 47 A

400054171 MUK-350-0 0..20mA
400054172 MUK-350-1 0..10V
400054173 MUK-350-4 4 .20 mA
400054174 MUK-350-6 10V

MAP-4000
NA o070ty UHEAIERE. RTYaxXhUy
JEEEGREYYEG. BEFFOIENESEY
Y—f, ST -2 fET—5v—h
(MUP-4000) ZzBUTLEEW,
- #H#5&EF 10 ... 30 VDC. 80 .. 250VDC
El ¥
* &K 0. 1%DEREE
BV T-DOFETRSHHEEES . 24 V
* JBERH 100ppm / K
«Z7Y3VMRS232. RS 485, 7FOJHA.
RERA v T,
CFHET—YFRIDT—5Y— b (MAP-4000) Z5H
LTLIEE LY,

F—FY— NIEHINTVBHHRIE. BHRRHOHFZENE LTVET . XECSNHRER. BRNEEESSURBERGICEDVTSED. REOEED7 TUT—Y 3 VICK > TRRICRBEDBEDHDET,
BESNNT 4=V ZAEED 1 DLUET. FLFZOE TEHHORBEFHRITDE. D/(T 4 —I VRIS A—FICEHT DHPRICDOBENDEREMRD DD ET . LIch>TIY R1—F—F. BRO7ZTUT—2 32T

BETD/NT -V ANSA—IZRBI DHEDDDE Y. Fle. RIOARGFELLEEIDHEDHOET .

ME— 7> R« TSRIE/RTI ZIHOBRICEIT BHERRIBEE
Page 13

TY,

BEESHEEE

We—-7> R 7T3R

T355-0311
BERBLEE)VIETH22452-5

TEL : 0493-71-5160

FAX © 0493-81-4771

E-mail : NovotechnikJP@b-plus-kk.jp

D620615B] 2021.01.18



